

被人骗色又骗财 姑娘们,长点心吧



悲催故事一

“白马王子”竟是爱情骗子

诸城女子被骗2.6万元

本报记者 赵磊 本报通讯员 周显江

“他一直是在骗我,说是和我谈恋爱还要和我私奔,其实是在利用我,不但欺骗了我的感情,还骗了我的钱。他非但没有离婚,跟我在一起的同时竟然还在追我同学,我恨死他了!”诸城市龙都街道张娜一直与丈夫感情不和,准备离婚,在网上认识汪明后,感情一发不可收拾。没想到心中的“白马王子”竟然是个爱情骗子,还骗了她2.6万元。

已婚妇女 网上遇到知己

据张娜回忆,2013年12月初的一天,有一个叫“守护幸福”的男网友通过QQ查找想加她为好友。因为无聊寂寞,张娜便同意了该男子的加好友请求,这个“守护幸福”网友自称名字叫汪健。

加为QQ好友之后,两人便经常聊天。张娜今年32岁,跟丈夫感情不和,虽然有个可爱的女儿,但两人实在过不下去

了,都准备离婚了。因为心里烦躁孤独,她就经常跟汪健聊天,倾诉在婚姻中遇到的问题,寻求安慰。汪健告诉张娜,他今年39岁,家是江苏省连云港市的,在诸城承包了一个工程,带着56个人在诸城市岔道口社区的一个小区工地干活,家里条件还不错,在连云港有3套房子,并将一个江苏省连云港市里一个小区的房号告

诉了张娜。张娜在网上搜了搜,江苏省连云港市的确有这么个小区,就相信了。张娜经常谈及自己的婚姻,问道汪健时,他说,“我上一次婚姻也是失败的,双方感情不和,经常吵架,我实在是忍无可忍了就离婚了。”汪健告诉张娜,“婚姻中存在问题的话心里太苦了,离婚之后生活就好多了,心情也好了,前妻将9

岁的女儿带走了,现在我很轻松,就想再谈个女朋友好好过日子。”

在连云港有3套房产,在诸城是包工头,离婚了孩子由前妻抚养,年龄也合适,这条件听起来还是不错的,张娜就想到了自己的同学臧梅。经过一番介绍,张娜把臧梅的QQ号告诉了汪健,让他们相处看看。

难挡温柔 落入爱情陷阱

汪健跟臧梅聊了一阵,臧梅告诉张娜,这个男的一点都不靠谱,俩人没戏。“找个女朋友真难啊,这快过年了,真想找个好好过日子,也好给父母个交代。”汪健经常找张娜诉苦,张娜也经常安慰他。两个人聊了一个星期左右,相互感觉还不错,准备见面吃个饭。因为张娜的婆婆当时在医院住院,二人遂约在诸城市某医院二楼见面。

见面后,汪健看到张娜身上有伤,问怎么回事,张娜说是被丈夫打的。“太不是男人了!”汪健愤愤不平地说,“别和他过日子了,你这么好,他怎么能这样对你呢?!”汪健对张娜一个劲地嘘寒问暖,说和这样的老公过日子没意思。张娜说早就想离婚,只是舍不得孩子,汪健就说如果张娜离婚可以帮她争夺孩子的抚养权。面对一个初次见面就对自己嘘寒问暖的男

人,张娜彻底沦陷了,和丈夫关系越来越僵,而汪健却温柔对待,对比了二人的差距,张娜决定跟汪健在一起。

汪健对张娜百依百顺,照顾得非常周到,每天甜言蜜语地问候着,张娜就这样掉进了“温柔的陷阱”。两人又在QQ上如胶似漆地聊了一个星期,然后又在上次见面的医院约会。感情逐渐升温的两个人一日不见如隔三秋,汪健提出

去宾馆开房,张娜欣然同意。

第二天,两人约好去宾馆开房。在宾馆登记时,张娜发现汪健身份证上的名字竟然是叫汪明。汪明解释道:“开始我以为你不是真心的,后来咱们越来越相好,我也不知道该怎么解释,我的真名叫汪明,当初在QQ上说的这个名字是随口说的,怕碰到骗子。”张娜一听就汪明的态度很好,就原谅了他。

感情升温 “王子”开始借钱

张娜的家人知道这件事之后,坚决不同意张娜和汪明来往,这让张娜非常郁闷。“你不要怕,实在不行咱们就私奔,到连云港去,反正那里我也有房子,我们一定要在一起!”汪明听说这个事之后,坚定地告诉张娜,一定要跟她在一起,这让张娜心里暖暖的。两人一起来到宾馆开房,卿卿我我,缠缠绵绵。

2014年1月1日,汪明给张娜

打电话说自己感冒了在医院打吊瓶,张娜一听马上就去医院找他。在医院里,汪明说建筑工地的工人快放假了,他现在没钱给工人发工资,回家贷款又没办到,只好从他姐姐开的服装厂里拿了10万元,父亲帮他借了5万元,还差四五万元,急得感冒了,让张娜帮帮他。张娜当即答应借给他2万元,汪明说张娜就给了汪明8500元。2014

年1月2日,张娜有事和丈夫在一起,不方便将钱给汪明,就把自己的银行卡放在了某个宾馆的前台上。她打电话让汪明到某宾馆前台领取银行卡,并告诉汪明密码,让他自己持银行卡去取钱。汪明拿到银行卡之后到ATM取款机取钱,结果卡里没钱,就给张娜打电话,张娜说过两天将钱打到银行卡上。1月4日,张娜往银行卡上打了17500元,并告诉汪明可以取款

了,汪明分四次将银行卡上的钱全部取走了。

1月16日,张娜的同学臧梅听说张娜和汪明对象之后,就给张娜打了个电话,“你别被他骗了,他现在还在QQ上追我呢,当时我就告诉你不可靠,没想到你还跟他在一起了。”臧梅看张娜不信,就将汪明给她发QQ消息的聊天记录给张娜看,张娜看到之后非常生气,意识到汪明在骗财骗色,就到公安机关报警了。

引“狼”出洞 爱情终成泡影

根据张娜提供的资料,办案民警无法确定该男子的真实身份,而此时的汪明并不知道张娜已经愤怒地报警了。经过研究,办案民警决定引“狼”出洞。

2014年1月17日,民警告诉

张娜,让她给汪明打个电话,约他出来见面。“我今天心情不好,下午咱们见个面吧,好吗?”汪明一听张娜这样说,立刻就约定在诸城市某商场见面。当天下午,汪明赶到时张娜就向

民警指认,民警当即将他汪明抓获。经过民警审讯,该男子的确叫汪明,江苏省连云港市人,在诸城市岔道口社区的某个建筑工地打工,房产都是假的,他就是为了诈骗张娜的钱财。

此前对未来的的一切设想都化为泡影,张娜被汪明骗走了2.6万元。

目前,汪明已被公安机关依法刑事拘留。

(文中人物系化名)

悲催故事二

以“谈恋爱”为糖衣炮弹

一小伙两月连骗三女孩五万元

本报1月22日讯(记者 赵磊 通讯员 海玲)青州20岁的小伙以“谈恋爱”为糖衣炮弹,从女孩那里多次骗取钱财,每当女孩频繁要他还钱时,他便玩失踪,再去捕猎到下一个目标。这样在短短两个月里,相继从三个女孩那里多次骗取钱财共计五万余元。1月21日,记者从青州市公安部门获悉,该男子王某因涉嫌诈骗罪已被青州警方依法刑事拘留。

今年20岁的王某,家住青州市城区,175厘米的个子,长得一表人才,可心不往正地方使,成

天琢磨一些歪门邪道。2013年11月18日下午,他在青州市一家农业银行办业务,碰巧与该银行一名年轻女职员刘某搭了两次讪,他突然想到,在银行工作一般工资都很高。于是心生一计:何不借此机会与女孩玩一玩谈恋爱,从中捞点钱花?想到做到,凭着平时与女孩打情骂俏的本事,在极短的时间里便捕获了女孩一半芳心,见时机成熟,当天晚上便邀请刘某吃饭,在吃饭的过程中,王某编织着瞒天过海的谎言大吹特吹,称老家是青州市北

城,现住中央华府小区,在宋城内有一套四合院的房子,老爸在钢材市场干个体,老妈干物流,自己现在是北京301部队的军医,今年刚考的心理学研究生,老妈已给他办理了退伍手续,他姥爷是北京某部队的领导……

年轻的刘某社会经验少,就被王某这么胡吹八侃地说了一通,便自认为认识了一个有钱有势的主儿,在王某提出与她建立恋爱关系时,便爽快地答应了。

接下来,王某就开始以各种理由从刘某那里骗取钱财。要么

是自己红色的丰田轿车与人家撞了,急需要钱;要么就是父母嫌他不听话,扣了他的银行卡;要么就是哥哥因琐事把嫂子打住院了……总之,到12月10日,不到一个月的时间,王某用不同的谎言骗取刘某的现金及从其储蓄卡取款、信用卡透支,共计21000元。

当刘某要求王某还钱时,王某便以各种理由搪塞,到后来王某的电话就一直处于一种关机状态,直接联系不上了。

在接下来的时间里,王某并没有销声匿迹,而是又使用类似

的方法在与下一个目标玩着裹着糖衣炮弹的谈恋爱游戏,从女孩手中变着花样骗着钱花。

直到2014年1月19日案发,王某正从第三个目标纪某的透支卡里肆意地挥霍着最后一笔钱,而处在“恋爱蜜罐”里的纪某却浑然不觉。

据查实,在短短两个月的时间里,王某相继从3个受害女孩的手里共骗取5万余元。21日,记者从青州市公安部门获悉,王某因涉嫌诈骗罪已被青州警方依法刑事拘留。